

学知识 做游戏

# 爱心温暖留守儿童



看着志愿者送来的毛衫,孩子们露出开心的笑容。

信阳消息(记者 王洋)昨日上午,位于洋河镇的中心小学不时传出阵阵欢声笑语,几十位留守儿童与大别山志愿者协会的会员、信阳爱育幼童脑潜能培训中心的工作人员们一起,做游戏、打节拍……上了一节与众不同的课程。

深秋时节,阵阵凉意唤起了人们对留守儿童的关爱。昨日一大早,志愿者们就带着手套、笔记本、水笔、毛衫等礼物,向洋河镇中心小学出发。听说志愿者们的到来,孩子们早早候在教室里,翘首以盼。

拉好横幅,顾不上休息,信阳爱育幼童脑潜能培

训中心的工作人员就和学生们互动起来。刚开始,孩子们面对这些陌生人还有些羞涩,“头头拍拍,肩肩拍拍……”随着游戏金龙拍拍操的节奏越来越快,有点跟上节拍的孩子们脸上露出欢快的笑容。到了后面的记忆力魔方、大小西瓜、萝卜蹲等游戏环节,这些来自不同年级的学生们好奇心大开,在工作人员的招呼下,勇敢举起双手,踊跃参与其中。

“感觉从来没有像今天这样快乐过,通过老师的带领,原来我们的双手、课桌都能成为乐器,敲打出快乐的音符。”潘静小朋友告诉记者。

# “我是警察 需要你协助调查”

## 公安部门提醒:属电话诈骗 千万别上当

信阳消息(韩 蕾)“您好,请问您是某某吗?我们这边是郑州市管城区公安分局,有个案件需要你协助调查!”昨日,家住湖东大道的张女士,接到一个让她心慌的电话,差点被骗。

“上周三上午11点左右,我刚办完事回家,就接到了一个郑州的电话,电话是用座机打的。”张女士给记者看了一下通话记录,看到确实有个尾号为“1894”的郑州的座机号码打进来的电话,“对方是个男的,自称是郑州管城公安分局的工作人员,说需要我帮忙协助一个案件,打电话过来是核实身份的。”

张女士说,刚开始自己听到这里本来打算挂电话了,谁知

道电话那头说,从嫌疑人身上搜到了一张用她的身份证办的银行卡,随后,对方报出了这张身份证的号码,跟她的身份证号一模一样。“然后又问了对方的姓名和警号,对方都一一告诉了我,我当时就有点慌了,但还是赶紧把电话挂了,因为我怎么听对方的口音也不像河南人!”张女士说,现在诈骗电话多,她怀疑这也是一起借用警方的名义诈骗,但心中还是不安。

为了核实电话的真假,记者拨通了尾号为“2023”的郑州市公安局的电话,把张女士的遭遇讲述了一遍,“这个是电话诈骗,千万不要相信,就拿尾号是2023的电话来说,这个电话只能接,打不

出去的。而且我们也不会随随便便打电话要求某某协助调查的。所以一遇到这样的情况,不要跟对方说话,就赶紧挂电话。”郑州公安局的工作人员说,“现在随便填个会员卡可能就会暴露个人信息,对方有身份证号不足为奇,所以当骗子念出身份证号时千万别慌张,要镇定,不要轻易上当。”

随后,记者也咨询了我市公安局,警方人士提醒广大市民,最近电话诈骗频出新招,骗子会利用改号软件冒充公安机关电话进行诈骗,市民接到此类电话时一定要提高警惕,不要随意提供个人信息,而且要记得及时拨打电话报警。

# 爱它,就要善待它

## 犬只办工作人员建议市民养狗要有爱心讲文明

信阳消息(见习记者 周静 李亚云)近日,在工区路和拱桥路,两只流浪狗被巡逻到此的信阳市中心城区犬只管理办的工作人员发现,随即被带回了位于十三里桥马鞍村的犬只临时寄养基地。

当天,记者随工作人员来到犬只临时寄养基地,还没进院子就听到院内此起彼伏的犬吠声,进入基地后看到一排铁丝网,里面饲养的都是工作人员在外巡逻时发现的流浪狗,“这些流浪狗大部分是和主人走失的,还有一部分是因原主人没有耐心继续饲养而遭遗弃,一些病狗、老狗也遭嫌弃,你看,这两只就是今天才带回来的,这只小京巴很有可能就是谁家丢失的。”犬只管理办执法中队张明洋队长指着笼子里白色的小狗对记者说。

记者数了数,加上刚送来的两只一共17只,张明洋告诉记者,他们每天早上7点到晚上9点在市区巡逻,最多的时候一天能带回十几只流浪狗,很多都是主人遗失的。对于养犬,自觉办理犬证



图为临时寄养基地的犬只。

的市民很少,犬只管理办主要是进社区做宣传,以舆论引导市民,规劝市民办理犬证进行登记;针对流浪狗,他们也分配了部分人手专用于捕捉流浪狗,以确保市民的人身安全。

张明洋认为,真正要做到文明养狗主要还得靠市民自觉,他们只是起到监督作用。“我们建议市民要三思后再决定是否养狗,决定饲养后应自觉登记办理犬证。既然爱它就要给它一个身份,让它做只有身份的狗;爱它,就应做到不遗弃且给它做防疫,让它做只健康的狗;爱它,就应坚持文明饲养,包括出现在公共场合戴牵绳、捡拾宠物粪便等,让它做只文明的狗。”



为了配合辖区警方打击传销和其他非法活动,保护业主人身财产安全,及时发现进入小区的可疑人员、制止侵害小区业主人身安全的暴力行为、控制危害小区治安突发事件的局面,信阳茗馨物业公司自2014年11月24日起在茗阳天下社区服务区内组织定时特别巡逻队。图为特别巡逻队保安在社区进行巡逻。 彭蕾 摄

**免费报名 入会8折**

为庆祝世纪情缘婚介信阳总店一周年,特开展以下活动:

- 1 入会8折,优先参加各类活动。
- 2 交88元就可参加1.25"要爱我"相约恒阳生态园千人专题相亲活动。
- 3 免费参加波尔登森林公园派对相亲活动。

创世世纪情缘婚介信阳总店开业一年来,会员**1300**多人,成功配对**74**对

**全国连锁,会员多,真实守密,成功率高!**

信阳**最正规 最可信赖**的婚介,是公务员、成功人士寻找伴侣的最佳去处!

努力打造信阳中高端婚介

报名时间至12月31日,报名领取编号卡,过期不候!认准地址,谨防假冒!

总店地址:申城大道十三小学前门斜对面富业小区4楼

加盟牵手热线: **6231314 18537681314** 诚招活动赞助商

### 声明

兹有信阳鼎峰科贸有限公司营业执照副本(证号:411502100002211),财务专用章壹枚(编号:4115020005430),法人(李舒敏)私章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

### 收购建筑公司

某集团公司欲收购一家信阳的建筑公司,资质为二级或三级,有意转让者请与李先生联系。电话:13523905029

### 声明

兹有信阳市阳光置业有限公司税务登记证副本(证号:豫国税信师字413001674104113号),因不慎丢失,特声明作废。